

Оперативная информация на 29.06.2020 г.
по ситуации с распространением коронавирусной инфекции и мерами профилактики в ООО «Газпром нефтехим Салават»

Уважаемые коллеги!

В Российской Федерации по состоянию на 29.06.2020 зарегистрировано 641 156 (+6 719) случаев коронавирусной инфекции. За весь период зафиксировано 9 166 летальных исходов, выздоровело 403 430 человек.

В Республике Башкортостан на 29.06.2020 зарегистрировано 5 315 (+48) случаев коронавирусной инфекции (по данным стопкоронавирус.рф). Выздоровело 2 870 человек, 18 человек умерло.

В городе Салават зафиксировано 194 подтвержденных случая заражения коронавирусной инфекцией.

В стационарах Стерлитамака на лечении находится 203 человека, заболевших COVID-19.

В Ишимбае – 50 заболевших коронавирусом.

Глава Башкирии Радий Хабиров сообщил, что масочный режим в Башкирии сохранится. Об этом он заявил 29 июня, на оперативном совещании в правительстве. Также чиновник отметил, что принуждение носить маски и штрафы за их отсутствие могут вызвать агрессивную реакцию.

— Масочный режим мы не отменяем. При этом я четко понимаю, что довольно большое количество жителей не носят маски, и, разумеется, мы не можем людей штрафовать и принуждать — это вызывает довольно агрессивную реакцию в обществе, — отметил глава.

Однако носить маски все же придется в транспорте, госучреждениях, магазинах, закрытых помещениях. Также Хабиров обратил внимание на ситуацию с общественным транспортом.

— Я попрошу сегодня прямо провести совещание и мобилизоваться, потому что реально высокая степень заражения. Нормы по массовым мероприятиям не отпускаем, потому что мы либо упадем, либо начнем расти, и тогда придется все подкручивать, — приводит слова Хабирова ufa1.ru.

Горячая линия covid19@snos.ru готова принять любые частные вопросы и предложения по сложившейся ситуации с коронавирусом